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У Львові Віцепрем’єр-міністерка з гуманітарної політики України – Міністерка
культури України Тетяна Бережна презентувала національну ініціативу
«Тисячовесна» — найбільшу державну програму підтримки українського культурного
продукту з бюджетом 4 млрд грн.

У заході взяв участь начальник Львівської обласної військової адміністрації Максим
Козицький, Голова Державного агентства України з питань кіно Андрій Осіпов, директорка
Департаменту стратегічних комунікацій та промоції української культури Мінкульту Ганна
Красноступ, комунікаційна директорка Міністерства культури України та Тетяни Бережної
Надія Потоцька.

Тетяна Бережна наголосила, що програма покликана посилити український культурний
простір в умовах інформаційної війни та відповісти на запит суспільства на якісний український
контент.

«Нам потрібно створювати своє. Нам є що розповісти про себе — про українців як творчу,
стійку та сильну націю. Саме тому ми запускаємо програму, яка допоможе створювати
сучасний український культурний продукт і для українців, і для світу», — зазначила Тетяна
Бережна.

Вона підкреслила, що успішність «Тисячовесни» залежить від спільної роботи держави та
культурної спільноти, а всі процеси відбору проєктів будуть максимально прозорими.

«Ми зацікавлені в тому, щоб підтримати якнайбільше якісних проєктів. Держава створює
зрозумілі правила і чесні умови конкурсу, а далі — все залежить від ідей і сміливості їх
реалізації», — додала міністерка.

Під час заходу учасникам презентували умови участі у програмі, напрями підтримки та етапи
конкурсного відбору. Зокрема, йдеться про фінансування проєктів, серед яких: ігрові фільми та
серіали, неігрові (документальні) фільми, анімаційні фільми та серіали, фільми та серіали для
дитячої аудиторії, сучасна музика, перформативне та візуальне мистецтво, аудіовізуальні шоу
та відеоролики для соціальних мереж.

Подати заявки на участь у програмі можуть фізичні особи-підприємці та юридичні особи. Відбір
проєктів проходитиме у кілька етапів — від технічної перевірки до експертного оцінювання та
публічних пітчингів.

«Тисячовесна» — це державна ініціатива з бюджетом 4 млрд грн, ініційована Президентом
України Володимиром Зеленським, яка реалізується Міністерством культури спільно з Офісом
Президента. Вона покликана підтримати створення українського культурного продукту та
посилити присутність українського контенту в інформаційному просторі.

Прийом заявок на відкритий конкурс триває до 28 травня. Податися можуть громадські



організації, творчі спілки, бюджетні установи, бізнес та фізичні особи-підприємці,
зареєстровані в Україні.
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